



## **В Чувашской Республике глава администрации сельского поселения подозревается в превышении должностных полномочий при распоряжении земельными участками**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации Бичуринского сельского поселения Мариинско-Посадского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

По версии следствия, в октябре 2016 года подозреваемый без обязательного проведения торгов незаконно передал в аренду коммерческой организации три земельных участка общей площадью свыше 1,5 миллиона квадратных метров, право муниципальной собственности на которые на тот момент к тому же зарегистрировано не было, а в январе 2017 года незаконно заключил с этой организацией договор купли-продажи указанных участков по заведомо заниженной цене в размере около 750 тысяч рублей. В результате бюджету Бичуринского сельского поселения был причинен ущерб в виде неполученных доходов на общую сумму свыше 4 миллионов 200 тысяч рублей исходя из общей кадастровой стоимости реализованной таким образом земли. Уголовное дело возбуждено на основании результатов общенадзорной проверки, проведенной прокуратурой Мариинско-Посадского района.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе следствия будут приняты меры по установлению обстоятельств, способствовавших совершению указанного преступления. Решается вопрос о назначении необходимых судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1157913>